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ACORD DE COLABORARE 
 

NR. 7315 / DIN 12.03.2025  

SSMI IASI, nr 03/14/03/2025 

I. PĂRŢILE : 

INSTITUTUL REGIONAL DE ONCOLOGIE IASI  

Adresa: Iași, str. G-ral Henri Mathias Berthelot nr. 2-4, reprezentat legal prin Manager, Ec. Mirela 
Grosu, cod fiscal nr. 29067408, având cont curent nr. RO86TREZ4065047XXX017266, deschis la 
Trezoreria Iași,  

Și 

SOCIETATEA STUDENȚILOR MEDICINIȘTI IAȘI 

Adresa: str. Universității, nr. 16, Iași, cod fiscal 8740489,  reprezentată legal prin Mihăiță Chistol, în 

calitate de președinte, având cont curent nr.  RO07BRDE240SV56581862400, deschis la BRD Iași, 

Agenția Vasile Conta, bd. Independenței, nr. 9-11, 

II. OBIECTUL ACORDULUI DE COLABORARE 

Obiectul prezentului acord îl constituie colaborarea celor două părți în următoarele modalități: 

- colaborarea între părți pentru promovarea activității de vaccinare anti HPV care se 

derulează la cabinetul de vaccinare deschis la Centrul de Screening și Diagnostic în Boli 

Oncologice al IRO Iași.  

- colaborarea are drept scop informarea tinerilor cu privire la necesitatea prevenției în 

cazul cancerelor determinate de infectia persistenta cu HPV și despre modalitățile prin 

care pot realiza acest lucru.  

SOCIETATEA STUDENȚILOR MEDICINIȘTI IAȘI 

- diseminează informațiile privind existența cabinetului de vaccinare în cadrul 

campaniilor de conștientizare privind riscurile asociate virusului HPV și importanța 

vaccinării pe care le derulează.  

 

- utilizează datele de contact ale cabinetului ( telefon, email, adresa, program, criterii 

și condiții de vaccinare)  în materialele informative proprii (flyere), astfel încât să 

faciliteze accesul celor interesați la vaccin 

 

- desemnează un reprezentant, în calitate de persoană de contact pe  Slevoacă-

Grigore Simion, număr de telefon---------------, adresa de e-mail 

slevoaca.simion12@gmail.com .  
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IRO 

- Institutul Regional de Oncologie Iași pune la dispoziția Departamentului SCORA 

(Standing Committee  on Sexual and Reproductive Health including HIV/AIDS) din cadrul 

Societății Studenților Mediciniști informațiile de interes public pentru a facilita accesul 

populației la serviciile cabinetului de vaccinare (date de contact, adresa, program, criterii 

și condiții pentru vaccinare) 

- menține o legătură permanentă cu Societatea Studenților Mediciniști Iași prin 

reprezentanții desemnați, în scopul informării prealabile, reciproce și eficiente privind 

acțiunile de interes comun; 

- desemnează un reprezentant, în calitate de persoană de contact (Mirela Alixandru 

Cimpoi, referent de comunicare: telefon 0374.278.806, email: comunicare@iroiasi.ro);  

Fiecare parte se obligă să păstreze confidențialitatea prevederilor prezentului acord de 

colaborare și să nu dezvăluie către terți aceste informații, cu excepția cazurilor în care informațiile 

sunt solicitate de autorități sau organe ale statului în exercitarea atribuțiilor acestora, caz în care 

partea care va fi obligată la transmiterea informației va notifica celeilalte părți cererea, în termen de 

cel mult trei zile lucrătoare de la primirea acesteia.  

 

III DURATA ACORDULUI DE COLABORARE 

Acordul intră în vigoare la data semnării şi are perioadă de valabilitate nedeterminată, cu 

posibilitatea modificării, cu acordul părților,  prin act adițional. 

IV. ÎNCETAREA ACORDULUI DE COLABORARE 

  Nerespectarea obligațiilor asumate prin prezentul acord de către una dintre părți dă dreptul 

părții lezate de a cere rezilierea acordului cu un preaviz de 10 zile. 

Ambele părți își rezervă dreptul de a denunța unilateral acordul la apariția unor circumstanțe 

care nu au putut fi prevăzute la data încheierii acestuia şi care conduc la modificarea clauzelor 

contractuale în așa măsură încât îndeplinirea acordului nu s-ar mai putea realiza.  

V. FORŢA MAJORĂ 

Partea care invocă forța majoră are obligația de a notifica celeilalte părți, imediat şi în mod 

complet, producerea acesteia şi de a lua orice măsuri care îi stau la dispoziție în vederea limitării 

consecințelor. 

VI. AMENDAMENTE 

 Părțile au dreptul pe durata îndeplinirii acordului, de a conveni modificarea clauzelor, prin 

act adițional. 
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VII. RĂSPUNDEREA CONTRACTUALĂ 

Părțile vor face toate eforturile pentru a rezolva pe cale amiabilă, prin tratative directe, orice 

neînțelegere sau dispută care se poate ivi între ei în legătură cu îndeplinirea acordului. 

Părțile semnatare se angajează ca orice impediment survenit în aplicarea prezentului acord 

să fie notificat în timp util celeilalte părți, iar remedierea acestuia va fi făcută având la bază 

consultarea reciprocă şi dialogul bilateral. 

VIII. DISPOZIŢII FINALE 

Nicio parte nu va putea folosi imaginea celeilalte părți în alte proiecte/campanii/declarații de 

presă în afară celor derulate conform prezentului acord, fără acordul expres al acesteia. 

Aplicarea dispozițiilor prezentului acord de colaborare nu implică/impune obligații financiare 

niciuneia dintre părți, în relația cu cealaltă. 

 Prezentul contract a fost încheiat în 2 (două) exemplare originale, câte unul de fiecare parte. 

 

SOCIETATEA STUDENȚILOR MEDICINIȘTI 

PREȘEDINTE, 

MIHĂIȚĂ CHISTOL 

 

INSTITUTUL REGIONAL  

DE ONCOLOGIE IAȘI, 

MANAGER,  

EC. MIRELA GROSU 

 

 

COMPARTIMENT JURIDIC,  

 JR. DANIELA MINSTIREANU 

 

 

ÎNTOCMIT DE  REFERENT COMUNICARE, 

MIRELA ALIXANDRU CIMPOI 


